
日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

１

式

答え

0.57＋2.69=

0.57kgの入れ物に、小麦こを2.69kg入れました。

全体の重さは、何kgになりますか。(うすい字はなぞりましょう。)

筆算スペース

２

式

答え

3－1.09=

3Lのジュースがあります。家族で1.09L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。(うすい字はなぞりましょう。)

1.09L

飲んだ

？ L

筆算スペース

残り

３L

0.57kg

入れ物 小麦こ

2.69kg

？ kg



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

１

式

答え

0.57＋2.69=3.26

3.26kg

0.57kgの入れ物に、小麦こを2.69kg入れました。

全体の重さは、何kgになりますか。

筆算スペース

２

式

答え

3－1.09=1.91

1.91L

3Lのジュースがあります。家族で1.09L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。

筆算スペース

入って

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)

0.57kg

入れ物 小麦こ

2.69kg

？ kg

1.09L

飲んだ

？ L

残り

３L




